o | =

1
+—=0,666...
b

. .. a.b
olduguna goére, ——— kactir?
9 g a+b ¢

Ny BE o5 D B¢
a=2\/§
b=(y/2-2)
c=J§——2

olduguna gore;-a + b + ¢ toplaminin sonucu kagtir?

A) V2 B)2v2  C)4 D)6 "E)8

5. basamak
4. basamak
3. basamak
2. basamak
1. basamak

Yukanda birim kiplerle olusturulmus bes basamakl bir
merdiven gosterilmistir.

Buna gore,

|. Bu merdivendeki toplam birim kiip sayisi x oldugu-
na gore, x sayisinin 9 ile béliimiinden kalan O dir.

Il. 1. ve 5. basamaktaki toplam birim kip sayisi, 2. ve
4. basamaktaki toplam birim kiip sayisina esittir.

lll. 5. basamaktaki birim klp sayisi a ise (a + 2) asal sa-
yidr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell

D) ltve lll E) 1, llvelll

a, b, ¢ birer rakamdir.
a=b® ve c=a.b

olduguna goére, abc ii¢c basamakh sayisinin alabile-
cegi degerlerin toplami kagtir?

A)565  B)539 C)530 D)489  E) 328
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5. x=(/2-1)(/3-1)(V4-1)...(V20-1)
y=(V2+1)(/3+1)(Va+1)...(V20+1)

olduguna gore, x .y carpiminin sonucu kactir?

A) 19! B) 20! C) 21! D) 22! E) 23!

6. Asagida verilen ayni merkezli dairesel iki diskten igteki
saat yonunde, distaki saattin tersi ydninde sabit hizlar-
la hareket etmektedir. icteki daire saniyede 30°, distaki
daire saniyede 45° dénmektedir.

Buna gére, her ikisi de ayni anda dénmeye bagladik-
tan 30 saniye sonra konumlari asagidakilerden han-
gisi gibi olur?

7. Asagidadikdortgen seklindeki es kaplama kartonlariile
dikdértgg,‘n bir ylizey kaplanmistir.

Kartonlarin kenar uzunluklarinin cm cinsinden tam-
sayi oldugu bilindigine gére, kaplanan yiizeyin gev-
resi en az ka¢ cm dir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 34

8. a ve x pozitif tamsayilardir.
(a+x2*x
isleminin sonucu tek sayi olduguna gére,.
I. ave x esit degildir.
Il. a + x tek sayidrr.

lll. a.x cift sayidir.

IV. a + x + a.x cift sayidir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz Il B) lvell C) I, lvelll

D) I, Nl ve IV E)I,lIlvelV
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9. a ve b birer pozitif tam sayi olmak lizere,

a—10
b+20

=0,125
olduguna gére, a + b toplami en az kagtir?

A) 19 B) 17 C) 15 D) 13 E) 11

10. iki basamakh ab ve ba dogal sayilari igin,

b+ab 1
a+ba 2

olduguna gore, ab sayisi igin

I. Ug farkh degeri vardir.

II. En biiyik degeri en kiigik degerinden 26 fazladir.
lll:- Alabilecedi degerler tpplaml 66 dir. V

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llve lll E)L,Ivelll

11.

12.

12345678 985960
\ \
A B

Sekildeki cam tlipiin A ve B uglan arasi 60 esit araliga
bélinmustur. A ucundan sari renkli agirhg 64 gr olan X
gazi ve B ucundan kirmizi renkli agirh@i 16 gr olan Y ga-
z1enjekte edilmektedir. Gazlar bélmelerde bir b6imeden
digerine gegmekte ve gectikleri bdlgeleri kendi renkle-
rine boyamaktadirlar.

Gazlarin hizlari (V,, Vy) ve agdirhklar (M., My) ara-

VX Mx - o . .
sinda — =/ —= bagintisi olduguna gére, bu iki
Vy My

gaz hangi bélmede karsilasirlar?

A) 39. bélmenin sagindaki gizgide
B) 40. bélmenin sagindaki gizgide
C) 41. bélmenin sagindaki cizgide
D) 42. bélmenin sagindaki gizgide
E) 43. bdlmenin sagindaki gizgide

x-1).x-2).(x-3)..(x-n) =0

denklemini saglayan x degerleri toplami 66 oldugu-
na gére bu denklemin derecesi kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
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olduguna gore, 3a - 8x kactir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

14. 4 6grenci kendilerine verilen édev sorularini su sekilde
paylasiyor:
* - Her 6grencinin aldidi soru adedi rakamlar birbirin-
den farkli Gi¢ basamakli farkli birer dogal sayidir.

 Ogrencilerin ddev olarak aldiklari toplam soru sayisi
3124 tiir.

Buna goére en az sayida soru alacak égrencinin ala-
bilecegi en diigiik soru adedi kagtir?

- A)166 B)167 C)169 D)172  E)173

15. A={0,1,2}
1

y
B={x, —, y—-2z
{ X y }
kiimeleri veriliyor.

A ve B kiimeleri esit olduguna gore,

I.LX+y+z=5
. x=y=2z
. x=y+2z

ifadelerinden hangileri dogru olabilir?

C)lvell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvelll E) I, lvelll

16. x ve y tamsayi olmak tizere
|x] > x
ly| =y olduguna gore

asadidakilerden hangisi daima dogrudur?

Axy=0 B)|x|+|y|>I|x+yl ©C) |§| =_§

D) Ix.y| = x.y E) [xy] =-x.]y|
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17.

18.

A)3ve5

A={-1,01,2}
B={0!1!2!3!4’5}

olduguna gére,

. f(x) = X% + 1
Il. f(x) =2x+ 1
M. f(x) = x + 1

ifadelerinden hangileri A dan B ye bir fonksiyon
belirtir? ' '
B) Yalmz Il

A) Yalniz | C)lvell

D) lvelll E) 1, llve ll

Asagida bir fabrikada farkh katlarda bulunan ve bu kat-
lan birbirine baglayan asansérler gosterilmistir. Bu fab-
rikada bulunan 8 kat ve bu katlan baglayan asansorler
harflerle gésterilmistir. Ornegin C asanséri 6. ve 8. kat-
larda galigmaktadir.

- N W A~ OO N

Bu binada F ve E asansérleri bozuk olduguna gére,
1. kattan 8. kata cikan bir salis hangi katlara ugra-
madan gider?

" B)4veb 'C)3veb

‘D)ave7 " E)2ve7

19. P(x+2) polinomunun %—1 ile bélimunden kalan 4,

#
P(x— 1) polinomunun %;—— 1ile béliminden kalan 2 dir.

Buna gore, (x + P(x)) polinomunun x®>-6x + 8 ile
béliimiinden kalan agagidakilerden hangisidir?

A)2 B) 2x + 2 C) 2x D) 2x-4 E) 4x

1.giin | = saat 4m? 2a=1" 4b

2.giin | 3tsaat 6m? a+2 b

Yukanda egit kapasiteli iggilerin giinlik hali dokumalan
ile ilgili bilgiler verilmigtir.

Buna gore, 1. giin ve 2. giin calisan ig¢i sayisi top-
lam kag kigidir? ‘

A)3 B) 7 08 D) 10 E) 15
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21.

Yukanda 4 G bir dogru Gzerinde olan 10 nokta verilmistir.
Buna gore,

I. Bu noktalarla en gok (120 )—6 kadar dogru
olusur.

Il. Bu noktalarla en gok ( 1?? )—, 4 kadar Giggen olusur.

lll. Bu noktalarla en cok ( 14? )~— 1 kadardértgen olugur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il velll E) I, lvelll

22. Adem (A), Banu (B) ve Caneriin (C) diizenli olarak goz-
dukleri soru sayilarinin zamana bagli degigimi asagidaki
grafikte verilmistir. - '

- Soru'sayisi -
A B
800}~ 7~
300 2C 1
> zaman
2 4 5 (gun)

Buna gére, ayni giin soru g6zmeye baslayan bu ii¢
6égrencinin ¢ézdiigi soru sayisi kag giin sonra top-
lam 7560 olur?

A) 21 B) 20 0) 19 D) 18 E) 17

23.

24.

. A) Yalniz |

_14»4‘

Yukaridaki sekil, bir hedef tahtasini gostermektedir. He-
deftahtasinda gri gizgiler ve beyaz renkli bolgeler bulun-
maktadir. Hedef tahtasina yapilan bir atigta;

* Beyaz alanlardan birine isabet ederse o dilimde ya-
2il say1 kadar puan verilmektedir.

o @i gizgiye isabet ederse 2 puan dusurilmektedir.

Hedef tahtasina isabetli 2 atis yapan biri toplam 10 pu-
an almistir.

Buna gore, bu atis kag farkh sekilde yapilmis olabilir?

A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10

Bir sayinin 8 kati ile yarisinin toplami, aynl sayinin 7 ka-
finin 150 fazlasina esitir. '

Buna gore,

l Sayl (iTo basamakll, pozitif en kiigik sayidir.

Il.-Sayi 5 in tam katl, tam kare bir sayidir.

. ll.-Sayinin 9 tane pozitif tamsayi boleni vardir.

* ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) Yalniz Il C)lvell

D) lve lll E) I, 11velll |
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25. Bir kar yigini 90 m? diir. Kar yigini hergiin sabahtan ak-
sama kadar 6 m? eriyor. Aksam 3 m® kar ekleniyor.

Bu sekilde kaginci giin aksami kar yigini bitmis olur?

A) 28 B) 29 C) 30 D) 31 E) 32

26. Bir pozitif tam sayinin "6z sayisi" asagidaki yontemle bu-
lunmaktadir.

o Sayi9ile garpilr.
* Elde edilen sayinin rakamlan toplami bulunur.
e Bu toplafn sayinin, 6z sayisidr.
Ornegin, 15 sayisinin,
15x9 =135

1+ 3 + 5 = 9 oldugundan 6z sayisi 9 dur. '

Buna gore,
I. 55 sayisinin; 6z sayisi 18 dir.

Il. iki basamakl en biiyiik dodal sayinin, 6z sayisi 18
dir.

Il. Og basamakli en kl'](j,ijk dogal sayinin, Ry Say|S| 10
dur. .o : : : oy

_ifadelerinden hangileri dogrudur? .

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)lvell E)I, lvelll

27. Ayniyol iizerinde B, D, E, C, A seklinde siralanan gehir-
lerin aralanggaki yollann uzunluklannikm tariinden g6s-
teren asagidaki tabloda, satir ve stitunlarin kesisiminde
verilen sayilar bulunduklan satir ve sttunun belirttigi iki
sehrin arasindaki yolun uzunlugunu géstermektedir.

A

B

C | 100|200

D 400 | 600
E|A|B|C

Buna gore, A ile B kentleri arasi ka¢ km dir?

A) 1000 B) 1100 C) 1200

D) 1300 E) 1400

28. Onat, Serra ve Tugberk'in yaslari ile ilgili asagidaki bilgi-
ler veriliyor.

° Onat, Serra'dan 4 yil &nce dogmustur.

e Serra, Onat'in yagina geldiginde G¢ln(n yaslar top-
lami 84 olmaktadir.

* Tugberk'in yasi Onat ve Serra'nin yaslarn toplamina
egittir.

Buna gore, Tugberk Serra‘'dan kag yas biiyiiktiir?

A) 22 B) 20 C)18 ~ D)16  E)14
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29. Birfabrikada vardiya usiilii calisan iscilere dagitilan prim-
lerle ilgili agagidaki bilgiler veriliyor.

o Birinci vardiyada galigan iscilere 100 er TL, ikinci var-
diyada caligan iscilere ise 120 ser TL prim dagrtilyor.

* Ikinci vardiyada iscilere dagrtilan prim tutan, birinci
vardiyada caliganlara dagitilan prim tutaninin 2 kat-
drr. '

Her iki vardiyada calisan toplam ig¢i sayisi 80 oldu-
guna goére, ;

I. Birinci vardiyada toplam 30 ig¢i calismaktadir.

. ikinci vardiyada calisanlara dagrtilan toplam prim tu-
tar 6000 dir.

IIl. isgilerin tamamina dagitilan prim tutar 9000 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E) I, llvelll
30. A B
X2
; , ,‘ c

Yukaridaki ABCD karesinin bir kenari 2%=2° birimdir.

ABCD karesinden 4 tanesi yanyana getirilerek olustu-
rulan karenin ¢evresi 32 birim olduguna gére ABCD
karesinin alani kag birim karedir?

A) 3242 B) 162 C) 32 D) 16 E)8

31.

B
Sekilde ABC bir tiggen, EF // [BC]
|AB| = |BD| = |DC| , m(FAC) = 35°

Yukaridaki verilere gére, m(EﬁB) = x kag derecedir?

A) 65 B)75 C) 80 D) 85 E) 90

32.

Sekilde ABC dik ticgen, [AB] L [AC]

|BD| = |DE| , |DC| =18 cm

|AE| =9cm , |BE| =6cm

Yukarnidaki verilere gére, |BD| kac cm dir?

A)% B) 4 C)% D)5 SE
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33.

34.

B cC 6 F
Sekilde ABC bir eskenar tiggen, B, C, F dogrusal

[FD] L [AB] , |CF| =6cm

Yukaridaki verilere gére, AIan(E%F) kag cm? dir?

A)18/3 B)15/3 0©)12y3 D)9V3 E)8/3

B

A -

ABCD dikdértgeni sekiz tane birim kareden olugmaktadir.

Yukaridaki verilere gore tarali bélgelerih alanlan top-
laminin ABCD- dikdértgeninin alanina orani kagtir?

BlL o8 R R
A) = A=2f SLLIS D) —-
)8 B) O o )

1
7 )6 P37
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35.

36.

Sekilde ABCD bir kare,

#

A

|CE| =9cm ,

Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A) 10

B) 11

|BF| = 4cm

o) 12

80°

[AF] n [DF] = {F}

D) 15

Sekilde [AB], O merkezli gcemberin gapi

[DC] // [AB] , m(DC) = 80°

E) 16

Yukaridaki verilere gore, m(AED) = o. kag derecedir?

A) 15

B) 20

C) 25

D) 30

E) 35



37.

A

Sekilde ABCD dikdértgeninin [AD] kenari,
[AE] caph yanm gembere A noktasinda teget,
|AB| =8cm ve |BE|=2cm dir.

Buna gore, boyali bolgelerin alanlan toplami kag cm?

dir?
A)an  B)16 C)4n-8 D)8 E)2n+4
38. / _\
Sekil 1 Sekil I |

Yukarida Sekil | de bir dlizgtin altigen prizma verilmigtir.
Sekil Il de ise bu diizgiin altigen prizmanin agilimi veril- -
mistir. Dlizglin altigen prizmanin taban gevresi 18 cm ve
yiksekligi 5 cm dir.

Buna gdre, yukarndaki agithmin cevresi kag cm dir?

A) 78 B)82  C)9% D)%  E)102

39.

40.

Ay

2% + 3y = 36

Yukaridaki dik koordinat diizleminde, DF dogrusunun
denklemi 2x + 3y = 36 drr.

OABC dikdortgeninin gevresi 32 birim olduguna gé-
re, alani kag birimkaredir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 52 E) 56

Yukarldaki seklin icerisinde asagidaki sekillerden
hangisi yoktur?

A | B) 0)

'ﬁl

S\

=1 L
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